00ecc8b9-7615-4881-9cfe-al8basdf3ffb

VYTLACOK PRE ZIAKA

Republika Srbsko
MINISTERSTVO OSVETY, VEDY A
TECHNOLOGICKEHO ROZVOJA
USTAV PRE HODNOTENIE KVALITY
VZDELAVANIA A VYCHOVY

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

KOMBINOVANY TEST

Z PRIRODNYCH A SPOLOCENSKYCH VIED

IDENTIFIKACNY FORMULAR ’|

MENO, MENO JEDNEHO RODICA/INEHO ZAKONNEHO ZASTUPCU, PRIEZVISKO ZIAKA

IDENTIFIKACNE CISLO ZIAKA

ZAKLADNA SKOLA
MESTO
OBEC

PODPIS DOZORNEHO UCITECA

Vysledky si moZes pozriet’ na stranke http://zios.mpn.gov.rs/
Uzivatel'ské meno: napis svoje identifikacné ¢islo
Heslo: 00ecc8b97615
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 loh. Na pracu je urCenych 120 minut.

« Ulohy nemusis robit’ tym poradim, ktorym st dané.

* Pocas prace mozes pouzivat’ grafitovu ceruzku a gumicku, ale nemoze§ pouzivat’ kalkulacku a mobilny telefon.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontiknutymi odpoved’ami nebudu uznané preciarknuté odpovede.

* Vsimni si, Ze sa ulohy liSia podla sposobu, na ktory mas dat’ odpoved'.

e
* Nic€ nepis na QR kddy ( %“é% ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych tilohach si zvolis spravnu odpoved’ tak, ze vyfarbi§ vhodny kruzok. V tilohach, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac krizkov. Dbaj na to, aby bol kruzok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpoved’ou

Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vytarb kriizok pred spravnou odpovedou.
O Novy Sad
® Belehrad
O Nis
O Krusevac

V tlohe s viac spravnych odpovedi
Vyfarb krazky pred vyrazmi, ktorych sucet
jes.
®2+3
0142
®4+1
O2+4
O3+5

* Ak s pracou skoncis skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a ispechov na skuske!

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje O3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BacIIUTama.
© 2020 TectMacrep, PaKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpanmy
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ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

KOMBINOVANY TEST
Z PRIRODNYCH A SPOLOCENSKYCH VIED

1. Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.
Stla¢enim péaky brzdy na bicykli, platnicky brzdy sa spoja o zadné koleso a pohyb bicykla sa spomali:

(O kvoli posobeniu sily trenia;

(O kvoli pésobeniu gravitacne;j sily;
O sdm od seba, bez posobenia sily;
O

kvoli posobenia vztlakovej sily.

Bicyklista sa pohybuje stalou rychlostou 6 % KoTlko ¢asu potrebuje, aby presiel vzdialenost’ 540 m?
Vyfarb krizok pred spravnou odpovedou.

O 65 O  90s O 5405 (O 3240s

3. Na hojdacke sa nachadzaju dve telesa rozlicnych hmotnosti. Teleso 1 ma hmotnost’ 5 kg a nachadza sa
na vzdialenosti 3 m od podpery.

1 2

5 kg ?kg

3m Alm
AN

Aka je hmotnost’ telesa 2, ak sa ono nachadza na vzdialenosti 1 m od podpery a hojdacka je v rovnovahe?
Vyfarb krizok pred spravnou odpoved’ou.

O 1lkg O 3kg O Skg O 15kg

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
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4.  Dané s tvrdenia o kinetickej a potencialnej energii telesa pri volnom pade a vrhu nahor. Potrebné je zanedbat’ odpor
vzduchu.
Vyfarb krazky pred spravnymi tvrdeniami.

(O Privol'nom pade kineticka energia telesa prechadza v potencialnu.

(O Kineticka energia telesa, ktoré vol'ne pada, je najmensia tesne pred dopadom na podklad.
O Sucet potencialnej a kinetickej energie telesa pri vrhu nahor zostava staly.
O

Ked’ teleso pri vrhu nahor dosiahne maximalnu vysku, jeho kineticka energia sa rovna nule.

5. Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.
Oxid uhlika vznika reakciou uhlika a:

(O vodika; (O  kyslika; (O  dusika; O  siry.

6.  Na ciaru vedla ndzvu latky napis jej molekulovy vzorec.

1. etan

2. etén

7. Co sa deje pri reakcii spal’ovania alkanu?
Vyftarb kruzok pred spravnou odpoved’ou.
(O Vznikaju oxid uholnaty a vodik.
Alkén reaguje s kyslikom.

Produkty su alkén a voda.

O O O

Viaze sa vel'ké mnozstvo tepla.

8.  Ktorou vlastnostou sa rozli$uji organizmy, ktoré patria do rise rastlin a do riSe zivocichov?
Vyftarb kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O vymena plynov (O aktivny pohyb

(O bunkova stavba (O starnutie

9. Ktorym spdsobom sa mdze znemoznit’ prenos pohlavnych chorob?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

(O spravnou vyzivou (O  vnasanim dostato¢ného mnozstva vody

(O pravidelnym cvi¢enim (O  pouzivanim kondému

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
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10. Na obrazku je znazornena stavba papavy. Uréité &asti tejto rastliny st oznacené &islami. Vyfarb kruzky pred &islami,
ktoré oznacuju ustroje, ktoré tejto rastline umoZiiuji rozmnoZovanie a rozsievanie.

O O O O

11. v tabulke st uvedené spdsoby rozmnoZovania rozliénych druhov. Vyfarb krazky pod polickami, v ktorych je uvedené
pohlavné rozmnoZovanie.

Pucanie nezmara (hydry) Opel'ovanie fialky Delenie baktérie Parenie komarov

O O O O

12. Zorad biomy od Gpitia hory po najvyssie vrchy tak, Ze do prazdnych poli¢ok napises zodpovedajice &islo.

1. ve¢ny sneh a l'ad

2. opadavé listnaté lesy

3. ihli¢naté vzdyzelené lesy
4. horské Iuky a pasienky

13. Korlko &asu je potrebné, aby sa Zem raz otogila okolo svojej 0si?
Vyfarb krazok pred spravnou odpoved’ou.

(O jeden den (O jeden tyzden

(O jeden mesiac (O jeden rok

14. Do ktorého mora odteka Dunaj a jeho pritoky?
Vyfarb kriizok pred spravnou odpoved’ou.

(O Jadranské more (O Egejské more

(O  Cierne more (O  lonske more
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15. Kazdy ostrov v Favom stipci spoj s kontinentom, ktory mu patri a ktory je v pravom stipci.
Napis vhodné pismeno na prazdne Ciary.

1. Madagaskar a) Europa

2. Sicilia b) Afrika

3. Java ¢) Australia
d) Azia

16. Vyfarb krizok pred spravnou odpoved’ou.
Ak cestujes udolim Tisy od mad’arskej hranice smerom na juh, z tvojej pravej strany je:

(O Macva; (O Sriem; (O  Bacdka; (O  Banat

17. Ktory zo spomenutych rokov patri do druhého desatrocia XX. storo&ia?
Vyfarb krizok pred spravnou odpoved’ou.

O 1900 O 1905 O 1915 O 1925

18. Vyfarb krizok pred spravnou odpoved’ou.
V obdobi od roku 1217 do roku 1219 samostatnost’ srbského Statu a autokefalnost’ (samostatnost’) Srbskej cirkvi
vydobyli:

()  Zavida a knieza Caslav

O Stefan Prvovencani a Sava Nemanjic¢
(O kral Dragutin a kral’ Milutin
O

car Dusan a patriarch Joanikije

19. Ktora z uvedenych historickych osobnosti srbskych dejin patri do historického obdobia novoveku?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

(O despot Stefan Lazarevi¢

(O krar Peter II. Karadordevic¢

(O patriarch Arsenije III. Carnojevi¢
O

kral Marko Mrnjavéevi¢

20. Na ktorom fronte v prvej svetovej vojne sa udiala bitka na Marne?

Odpoved:

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
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MHTEPHO

VYTLACOK PRE SKOLU

Republika Srbsko
MINISTERSTVO OSVETY, VEDY A
TECHNOLOGICKEHO ROZVOJA ZALEPIT IDENTIFIKACNU NALEPKU
USTAV PRE HODNOTENIE KVALITY
VZDELAVANIA A VYCHOVY

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

KOMBINOVANY TEST

Z PRIRODNYCH A SPOLOCENSKYCH VIED

IDENTIFIKACNY FORMULAR

MENO, MENO JEDNEHO RODICA/INEHO ZAKONNEHO ZASTUPCU, PRIEZVISKO ZIAKA

Do polic¢ok napis svoje identifikacné ¢islo (jednu ¢islicu do kazdého policka) a potom pod kazdym cislom vyfarb vhodny
krazok. Napr. v policku s identifikacnym ¢islom Ziaka pod ¢islom 3 vyfarb kruzok vedla ¢isla 3.
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ZAKLADNA SKOLA
MESTO
OBEC

PODPIS DOZORNEHO UCITELA
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